cepus CBX Documentazione
Tecnica

q3
CUCTEMA NEPEOAYU OANS € Tea

03/2005
©cane

CAME PA3RBIXHBIXBOPOT (003 &

CANCELLI AUTOMATICI

Komnnekrauus:
1) Yronok KpenneHus Ha cTeHy
2) Yronok KpenneHus npueoga
3) Cuctema HaTspkeHust uenu
4) KpOHLWITENHbI CTBOPOK U 3aXKMMbI LiENK
5) Begywas 3B€3goyka c Banom Z26
6) Lanba
7) BuHT UNI 5933 M6x16
8) bonTbl UNI 5739 M8x20
9) lnoHka A
10) BonTbl UNI 5739 M8x16
11) BonTbl UNI 5739 M8x30
12) Wanba UNI 6593 B8x24
13) Mankn UNI 5588 M8
14) CTonopHoe KonbLo

® 0« 00 cm())
® 0« 00 cm())
( Q)

@?@@@ 00 aw)

MoHTax
1) CoegnHuTe OBa yronka v npukpenute ux K npusogy (puc. 1).
2) BctaBbTe LWWNOHKY B Na3 Bana Beayllen 38é3404kM Z26 1 3aBeauTe Ban B OTBEpPCTUE npusoga. 3akpenuTe ero
BrHTOM UNI 5933 M6X16 ¢ wanbom n CTonopHbIM KOSbLIOM C MPOTUBOMOSIOXKHOW CTOPOHbI.
3) YcTaHoBUTE BCIO KOHCTPYKLUIO B MPaBOM BEPXHEM MIM NIEBOM BEPXHEM YrIy Npoéma, NCNonb3ys NoAXoaaLwniA

Kpeneéx.




4) YcTaHOBUTE CUCTEMY HATSHXKEHUS Lienun ¢ NPOTUBOMONOXHON CTOPOHBLI HA OAHOM YPOBHE C BeayLuen 3BE3004KON.

5) YcraHosuTte nonyatorimoByto Lenb CCT. E€ gnvHa gomkHa 6biTb paBHa ABYM pacctosiHuam A. CoeanHuTe
KoHUbI Lenn 3amkom (CGIU).

6) OTperynupynTte HaTsXKeHMe Lenu BUHTOM CUCTEMBI HaTsXKeHus (1), a 3aTeM 3aTaHuUTe ramku (2).

7) YcTaHoBuUTe KpOHLIJTGVIHbI N NNnacTuHbl 3aXKKMOB Ha Uenb, a 3aTeM 3aKpennte Ha CTBOPKax.

OdunumansHoe npencTaBuTenscTBo B Ykpanne komnanun CAME Cancelli SISTENA QUALITA
Automatici S.p.A. OO0 «CAME VYxkpauna» G
03141, Kues 57
yi1. Hukonas Amocosa 2, opuc 4 TOV
CAME Ten.: (044)270-48-18 N
CANCELLI AUTOMATICI daxkc: (044) 270-48-20 %’ w

CepBucHast ciyx0a: service@came.com.ua




